

**КОГАЛЫМСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ**

# ИГРЫ НА РЕЗУЛЬТАТ, ИЛИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ КВЕСТ



**В преддверии летних каникул специалисты когалымского филиала «Тюменьэнерго» встретились с детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию.**

Это особая категория юных граждан, работу с которыми ведут образовательные учреждения, и социальные службы города. Встречу когалымские энергетики решили организовать в виде квест-игры на территории Музейно-выставочного центра. Места для игр трех команд школьников было достаточно. «Вооружившись» знаниями по электробезопасности, и выбрав звучные названия своим командам, ребята двинулись проходить заготовленные энергетиками игровые этапы. На первом - участники разбирали пошаговое напряжение и учились правильно обходить лежащий на земле провод, используя индивидуальные

средства защиты. Во втором «художественном» этапе ребятам предстояло изобразить знаки безопасности, которые повсеместно встречаются на любых энергообъектах, причем рисунок необходимо было сделать, надев диэлектрические перчатки. На этапе «Отгадывание энергетических загадок» дети сыграли в электрическую цепь и познакомились с «электромышками». Завершающим стало знакомством с тренажером-манекеном Гошей и правилами реанимации, а также освобождения пострадавшего при ударе электрическим током.

- Мне очень понравилось играть с мышками и бегать в резиновых гало-

шах, - делится впечатлениями Саша Кудашев, участник команды «Лучики света». - Наверное, это сложно быть энергетиком и все-все знать!

- А мне стало страшно, когда показывали фотографии оборванных проводов, - добавляет Милана Султанмиджидова, участница команды «Угри». Я однажды видела такой провод, но даже подумать не могла, что током нас может ударить на расстоянии. Нам с подругами повезло. Но теперь я точно знаю, как нельзя себя вести.

Организатор квеста, инженер Службы корпоративных и технологических АСУ Олесь Скрыпский подчеркнул, что формат игровой подачи столь важной и сложной информации упрощает восприятие детьми этих полезных

знаний и превращает их в навыки.

- Дети из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, в основном предоставлены сами себе. А в летнее время целыми сутками они будут искать новые приключения, к сожалению, места для выбранных игр, далеко не всегда удачные. Очень бы не хотелось, чтобы это были энергообъекты или иные травмоопасные территории. Надеюсь, что полученные сегодня знания прочно закрепятся в их умах. И хорошо, если они расскажут об опасности электрического тока своим родным и друзьям!

В завершение встречи ребят ждал вкусный торт и фотография на память.

*Айгуль Зулькарнаева,  
пиар-служба «Тюменьэнерго».*



**БИБЛИОТЕЧНЫЕ ВЕСТИ**

## ПО ВОЛШЕБНОЙ СТРАНЕ С ДРУЗЬЯМИ



Всероссийский день библиотек - прекрасный профессиональный праздник, который отмечается каждый год 27 мая. Накануне этого праздника, 25 мая, в Детской библиотеке состоялся день открытых дверей «По волшебной стране с друзьями». Самыми первыми в этот день на экскурсию пришли воспитанники детского сада «Чебурашка». Свои первые шаги дети начали со знакомства с библиотекарями, их удивило огромное количество книг. Они узнали, что у каждой книги есть свое место, все герои книг живут здесь дружно и ждут, когда к ним придут маленькие читатели, а также о том, что у книг и их авторов, есть дни рождения и юбилейные даты, которым посвящаются выставки. А вот второклассники из МАОУ «Средняя школа №6» побывали в Стране Читалии, где их ожидала встреча с любимыми сказочными персонажами. Юным книголюбам пришлось искать ответ на вопрос, что же это за страна и где она находится. День открытых дверей состоялся, участники мероприятий получили положительные эмоции!

## ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРАЗДНИК В «КЛЮЧЕ»



В течение всего учебного года в библиотеках города проходили заседания молодежного читательского клуба «Ключ», в которых принимали участие ребята, по-настоящему увлеченные книгой и чтением. Они активно обсуждали прочитанное, отстаивали свою точку зрения. На заключительном в этом учебном году литературном празднике «Я и книга - друзья» собрались ребята всех возрастных групп, чтобы в теплой дружеской обстановке поделиться творческими успехами, обменяться впечатлениями, обсудить планы. Ребята активно отвечали на вопросы викторины «Литературные омонимы», а также слайд-викторины, в которой нужно было показать знание не только литературы, но и других школьных предметов. Ребята и взрослые были очень довольны, ведь их объединяет любовь к хорошей литературе, которая открывает дорогу в мир знаний и мудрости, раскрывает человеческие души и сердца. Ждем всех любителей чтения и хорошей литературы в новом учебном году!

*Вера Туринцева.*

**АНОНСЫ**

### БИБЛИОТЕКИ ПРИГЛАШАЮТ

**ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ**

**1 июня** - «Книги, которые стоит прочитать», библиотечная акция. В течение дня. (12+)

**1 июня** - «Мы тоже имеем права», библиотечная акция. В течение дня. (12+)

**С 5 по 9 июня** - «Мы против террора», демонстрация видеороликов. В течение дня. (12+)

**Мероприятия по заявке для пришкольных летних лагерей (в течение месяца):**

«Лесная карусель», экологическая игра (в рамках летней кампании, библиотечного проекта «Удивительные каникулы - встретимся в библиотеке»). (6+)

«Моя страна - моя Россия», познавательная игра. (6+)

«Раз словечко, два словечко», познавательная игра. (6+)

**ДЕТСКАЯ**

**1 июня** - «Детство - время золотое и волшебные цветы», игровая развлекательная программа. Начало в 14:00. (6+)

**5 июня** - «Дружная семейка с книжкой на скамейке», летняя акция open-air. Начало в 14:00. (0+)

**6 июня** - «Летние встречи в библиотеке», час игры и книги (ко Дню русского языка). Начало в 14:00. (0+)

**Мероприятия по заявке для пришкольных летних лагерей (в течение месяца):** познавательные игровые программы «Я расскажу вам о России», «Летнее путешествие на планету Здоровья», «Мир такой прекрасный, но не безопасный» (6+).

**БИБЛИОТЕКА-ФИЛИАЛ №2**

**1 июня** - «Добро пожаловать в страну языкознания», путешествие в мир слов. Начало в 14:00. (6+)

**8 июня** - «Родина всегда со мной», тематическая встреча. Начало в 14:00. (6+)

**РАСТИМ ПАТРИОТОВ**

### «ПОБЕДНЫЕ СТАРТЫ» ДЛЯ ЮНЫХ КАДЕТОВ

23 мая в группе юных кадетов МАДОУ «Колокольчик» состоялась «Победные старты», посвященные 73-летию Великой Победы, которые организовали воспитатели группы совместно с инструктором по физической культуре и музыкальным работником.



На спортивной площадке собрались дружные команды - «Моряки» и «Пограничники», а также родители и гости - кадеты МАОУ СОШ №7 вместе со своим руководителем. Детям выдавались карты с отмеченным местом нахождения задания. После выполнения задания ребята получали конверты с буквами, которые нужно было доставить в штаб. Названия испытаний, говорят сами за себя - Пройдя «Переправа», «Веревочный мост», «Минное поле», «Собери палатку», «Полоса препятствий со сбором вещмешка», «Передай снаряд». Когда в руках у кадетов оказались все конверты, ребята без труда собрали слово «ПОБЕДА».

Итогом мероприятия стала встреча с поваром на «Полевой кухне», где все участники мероприятия с большим удовольствием подкрепились солдатской кашей и горячим чаем. Все участники команд показали свою ловкость, силу, быстроту. А главное - получили заряд бодрости и массу положительных эмоций!

*Анна Камаева.  
Фото из архива д/с «Колокольчик».*